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A pusztán át a győzelemig

Jegyzetem az Úr Jézus Krisztus megkísèrtèsèről szól, ami a negyven

nap alatt történt a pusztában, ahol a misszójára ment felkészülni. Ez a

jegyzet tanulságos lehet életünk minden napjára, különleges

tekintettel a saját elhivatásunk betöltèsère, váratlan helyzetek

megoldására, melyt böjtöléssel tudunk elérni.

Készült: 2025. október 23.



1.

Nem vagy egyedül

,,Akkor a Lélek a pusztába vitte Jézust, hogy az

ördög megkísértse."

Szeretném a hét első négy napján veled átvenni

Máté evangéliumában azt a részt, amikor az

ördög az Úr Jézust meg kisérti. De mielőtt

rátérnénk a három támadására, előtte had

emeljek ki neked két fontos gondolatot.

1. Az Úr Jézust maga a Szentlélek vezeti el a

pusztába azért, hogy felkészüljön az előtte lévő

három év betöltendő küldetésre. Elviszi egy

pusztába, ahol az Úr és ő ketten lesznek együtt.

Ezt az időszakot ő böjttel tölti el és itt éri majd őt

a böjt közben három támadás. 2. Milyen érdekes,

hogy amint mi is egy nagyobb szolgálatra

készülünk, minket is támadás ér. Sőt azt is el kell,



hogy mondjam neked, küldetésünk előtt nekünk

is el kell vándorolni a pusztába, hogy az Úrral egy

kicsit együtt legyünk. És ezek a szolgálatok nem

hétköznapi szolgálatok. A szeretteink

megtéréséért való küzdelem, gyermekeinkért,

unokáinkért vívott ima harcok, váratlan helyzetek

adódnak és gyorsan megoldást kell találnunk, mit

teszünk, hogyan készülünk? Elmegyünk az Úr

jelenlétébe, ahol ő vele beszélhetünk, és bár az

ördög a nyomunkba lép, de ha ismerjük már a

szándékait, ugyanúgy ellene tudunk állni, mint

Jézus is tette. S azt se felejtsük el, hogy ebben az

elcsendesedésben az Úr lelke is velünk jön. Tehát

nem vagyunk és nem is leszünk a böjtben

egyedül. Holnap folytatjuk a történetet.



2.

Az ügy legyen az első

,,Odalépett hozzá a kísértő, és így szólt: „Ha Isten

Fia vagy, mondd, hogy ezek a kövek változzanak

kenyérré.” Azt felelte: „Meg van írva: Nemcsak

kenyérrel él az ember, hanem minden tanítással

is, amely az Isten szájából származik.” (Mt 4,3-4)

Ahogyan megtörténik a böjt, jön a támadás.

Ahogyan az Úr Jézus felkészülése alatt történt,

úgy történik ez meg a mi életükben is. Az ördög

nagyon jól tudja azt, hogy te csatát vívsz

szeretteidért, szolgálatod áldásáért, és ő ennek

nem örül és ezért támad. Ő tisztában van azzal,

hogy Jézus Krisztus miért is jött a földre, és ezt

akarta megakadályozni. Ő a böjtölés alatt

megfeszítette testét és nem evett és nem ivott,

kivonta ezt a 40 nap alatt az életéből, hogy

Istenre tudjon koncentrálni és az ördög itt



támadta meg. ,,Látod az egész nem ér annyit,

éhes vagy és erőtlen, inkább egyél. Van hatalmad

kenyeret varázsolni, tedd meg!" De Jézus tudja,

hogy mit kell tenni, mit kell mondani, és helyre

rakja az ördögöt. ,,Az Isten igéje erőt és kitartást

ad, hogy végig vigyem a küzdelmet, amit te

megakarsz akadályozni." És ez így van a mi

életünkben is. De tegyünk valamit tisztába.

Amikor böjtölni készülsz, mindig azt a dolgot

tedd félre, amivel sokat törődsz, hogy annak

idejében azzal az üggyel foglalkozz, amiért

böjtölsz. Nem az evésen van a hangsúly

számomra, hanem azon, hogy a számodra nem

annyira fontos dolog helyére, ami mindennapos

tedd oda az ügyet. Én anno jó pár évvel ezelőtt

böjtöltem egy dologért három éjszakán keresztül,

éjszaka szerettem sokáig tévézni, így azt kivettem

és betettem helyére az ügyet és sikerrel jártam.

Az ördög próbált támadni, kapcsold be a tévét,

pihenjél, így is meg lesz az eredménye, de én

nem engedtem neki és győzelmet arattam. Látod

tehát? Az Úr lelke segíteni fog neked, csak kérd az ő

segítségét, hogy maradjon mindvégig melletted.



3.

Krisztus visszahozó szeretete

,,Akkor magával vitte őt az ördög a szent városba,

odaállította a templom ormára és azt mondta

neki: »Ha Isten Fia vagy, vesd le magadat! Mert

írva van:‘Angyalainak parancsolt felőled: a

kezükön hordoznak téged, hogy kőbe ne üssed

lábadat’« {Zsolt 91,11-12}. Jézus ezt mondta neki:

»Az is írva van: ‘Ne kísértsd az Urat, Istenedet’«

{MTörv 6,16}." (Mt 4,5-7)

A következő megpróbáltatás, amivel az Úr Jézust

az ördög támadja, a Szent városnak,

Jeruzsálemnek a templomának ormára állítja.

Krisztus elbuktatását szeretné, halálát kívánja, de

nem az emberekért, hanem a Sátán uralmának

megtartásáért. Meghasonlásra vezette volna az

Úr Jézust, de ő nem adta fel , Krisztus szereti az

embert és mennyei Atyát, és ez mindennél



fontosabb volt és most is fontos számára. Az

ördög minket is odaállít sokszor böjtünk alatt a

templom tetejére. Ez a mi hitünknek az a pontja,

ahol mélyen vagyunk és feladásra akar rá vezetni

minket. És nem szabad engedni a kísértésnek,

nem szabad feladni, nem szabad az

öngyilkosságba hajszolni magunkat, hanem vívni

kell a mindennapi harcot, a mindennapi csatánkat.

Ettől leszünk bátrabbak és egyre jobban

erősebbek. A Szentlélek helyre fog mindent

állítani, segíteni fog, csak bízzunk benne és ne

adjuk fel sose a hitünket, még akkor sem, ha úgy

érezzük, hogy már mindennek vége, mert a vég

elejében fogjuk megtapasztalni igazán Krisztus

szorongató és megmentő, visszahozó szeretetét.



4.

Jézus áldozata az ügyedért

,,Azután magával vitte őt az ördög egy igen

magas hegyre. Megmutatta neki a világ összes

országát és azok dicsőségét, majd azt mondta

neki: »Ezeket mind neked adom, ha leborulva

imádsz engem.«Jézus azt felelte neki: »Távozz,

Sátán! Mert írva van:‘Uradat, Istenedet imádd, és

csak neki szolgálj’« {MTörv 5,9; 6,13}.Akkor

elhagyta őt az ördög, és íme, angyalok jöttek

hozzá és szolgáltak neki." (Mt 4,8-11)

Sorozatunk utolsó napján találkozunk azzal,

amikor az ördög felajánlja neki a világ összes

országát és dicsőségét, ha őt fogja imádni. Azért

ebben az igében az ördög hazugsága is

megmutatkozik. Mert Krisztus teremtette a föld

minden országát, nem a sátán. A benne lévő

dicsőség az valamiféle hamis képet vázolhatott



fel Krisztusnak, de Krisztus által lett alkotva maga

a föld. Krisztus azonban nem hagyja magát, az

hogy a Messiás Belzebub előtt behódoljon,

Krisztus sosem adta volna fel isteni dicsőségét és

az emberek iránti szeretetét azért, hogy ő és

minden az ördög uralma alá kerüljön. ,,Ki vagy te

ördög, mit gondolsz te magadról? " Jogosan

tehetjük fel mi is a kérdést, mikor a Sátán azzal

próbál behálózni, hogy ő kész minket a magasba

emelni, ha a lelkünket neki adjuk. A saját életünk

ára lenne a tét problémáink rendezéséhez? Soha!

Akkor miért volt szükség Jézus Krisztus

áldozatára? Mert ő tökéletes Isten és tökéletes

ember létére tudta, hogy mi kell ahhoz, hogy az

emberiségnek megadja az esélyt a bűn

rendezésére. Az ártatlan áldozat, amit ő saját

életével fizetett a Golgotán. Ő erre készült fel a

negyven nap alatt. Így az ő győzelme által jogunk

van a sátánnak farkast kiáltani, mint ahogyan

Krisztus tette, és a mi hitünknek alapja, ki maga

az Úr Jézus, ő érdemli meg egyedül tőlünk azt a

dicsőséges imádatot, amit Isten megváltó

szeretetéért tanúsitunk. Ha végig Krisztus mellett



maradsz, és így böjtölsz az ügyeidért, ügyeid

győzelemre találnak Jézus Krisztusban. Sose add

át a sátánnak az irányítást. Az ördög a lelked

akarja áldozatként a dolgaidért, de ez nagy

badarság, mivel Jézus Krisztus élete maga volt az

áldozat minden problémádért. Bizd tehát az Úr

Jézusra az ügyedet.

Utószó

,,Akkor elhagyta őt az ördög, és íme, angyalok

jöttek hozzá és szolgáltak neki." (Mt 4,11)

Böjtünk alatt megmozdul a szellem világ. Azt

szoktam mondani, hogy Isten a Szentlélek

erejével és az angyalok segítségével háborúba

száll ügyünkért. Ezért történik irdatlan nagy

erővel változás a dolgainkban. Ezért, ha hittel

mész neki a dolognak, győzelmed sikeres lesz.

Isten dicsősége megfog mutatkozni az ügyedben.


